

Использование интерактивной доски в работе с детьми.

Приоритетным направлением действующей дошкольной образовательной системы является внедрение прогрессивных инновационных разработок позволяющих сделать занятия насыщенными, творческими, игровыми и увлекательными. Непринужденное вовлечение в образовательную систему содействует наиболее эффективному формированию интеллекта и творческого потенциала у детей. Ведущее место занимает интерактивная доска. Мультимедийные устройства помогают с легкостью привлечь внимание ребенка к чему-то новому и неизвестному. Перед педагогом открываются большие возможности для моделирования различных ситуаций. Сенсорная поверхность помогает ребенку легко взаимодействовать при помощи пальцев рук. Дети учатся новому, решают логические задачи, познают окружающий мир.

Варианты использования интерактивной доски на занятиях:

- **Презентации.** Заранее созданный текст с картинками. Все главное отображено без лишней информации. Дополнительное озвучивание поможет привлечь внимание. Сделает информацию более информативной и запоминающейся.
- **Видеоролики.** Готовые продукты собственного редактирования. Различные программы с готовыми видеофильмами и различными упражнениями.
- **Картинки, ребусы.** С помощью соответствующих программ можно составить простые математические задачи в игровой форме.
- **Графические проекты.** Можно предоставить картинку с недорисованными элементами и дать детям завершить работу. Дети приобретают и развивают художественно-творческие навыки.

Положительные моменты

- Дети быстрее усваивают формы, числа, понятия.
- Лучше овладевают письменностью, чтением, развивают словарный запас.
- Учатся планировать, развивая логическое мышление.
- Дети приобретают базовые знания работы с компьютерными устройствами.

Мастер-класс Солнышко.pptx конкурс.pdf ([скачать](#)) ([посмотреть](#))

Мастер-класс Л.В. Пешковой "Знакомство с миром космоса с помощью рисования, игр и творчества" перейти по ссылке https://vk.com/wall-216943518_368

